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Ata da 51ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Alan 

Castro, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa Lula, Bobô, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Jurandy Oliveira, Luciano 

Ribeiro, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Nelson Leal, 

Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da 

Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Samuel 

Junior, Targino Machado, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula e Zé Raimundo Lula (42). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício do Deputado Luiz Augusto justificando ausências em sessões 

plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo Lula comentou a audiência pública que 

celebrou os 54 anos do Teatro Vila Velha, uma instituição que muito tem contribuído para a cultura no 

Estado. O Deputado Pedro Tavares questionou o Governo do Estado sobre o fechamento do Hospital 

Regional de Ihéus e lhe pediu para reabri-lo dada a importância para a população ilheense. O 

Deputado Roberto Carlos elogiou a administração do Prefeito Marcus Vinícius, do Município de Vera 

Cruz, uma gestão autêntica e responsável. O Deputado Carlos Geilson discorreu sobre a repercussão 

do vídeo divulgado em redes sociais sobre a atitude de um segurança do Shopping da Bahia que 

tentou impedir uma criança “preta e pobre” de comer na praça de alimentação do Shopping. O 

Deputado Angelo Almeida parabenizou o Prefeito do Município de Abaré pela realização da Festa do 

Divino e o Governador Rui Costa pela conclusão da adutora que levará água potável a três 

comunidades do Município. Comunicou que protocolou uma Indicação ao Governo do Estado 

solicitando a implantação de uma Escola Agrotécnica no Município de Curaçá para atender aos 

moradores que trabalham com o Projeto Pedra Branca. O Deputado José de Arimateia registrou que 

no dia 15 de junho será comemorado o Dia Mundial da Conscientização da Violência Contra o Idoso. 

Encerrou cobrando ao Governo do Estado a regulamentação da Lei que cria as políticas públicas 

estaduais para a pessoa idosa. O Deputado Bira Corôa Lula destacou o momento positivo que a Bahia 

atravessa com a administração do Governador Rui Costa, traçando paralelos entre a administração 

do Estado e as gestões em Municípios administradas pela oposição. Após constatar a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Angelo Almeida, o Sr. 
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Presidente, às 15h47, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angela Sousa, Augusto 

Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Joseildo Ramos Lula, 

Leur Lomanto Junior, Luciano Simões Filho, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo e Zó (21). 
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